

OPĆINA VAREŠ**Poticaji u 2019. godini**

Red. br.	5
Naziv poticaja	Osnovno stado ovaca i koza
Ketegorija	Financijski
Vrsta	Grant
Cilj	1.povećanje obima proizvodnje 2.Podticanje tržišne proizvodnje poljop. proizvoda 3.Zadovoljenje potreba domaćeg tržišta poljoprivrednim proizvodima 4.Obezbjedenje sredstava i poljoprivrednih proizvoda za potrebe domaćeg stanovništva 5.Unapređenje ruralnog razvoja. 6. Poboljšavanje uslova uzgoja domaćih životinja, staranje uslova za povećanje broja krupne i sitne stoke u uzgoju.
Pravna osnova	Općinski Program poticaja u poljoprivredi za 2019 godinu
Na snazi od	02.04. 2019.godine
Kriteriji za dodjelu	<p>Pravo na novčanu podršku ostvaruju poljoprivredni proizvođači sa područja općine Vareš, koji imaju tradiciju u ovaca/koza i koji posjeduju na svom gazdinstvu najmanje 20 odraslih ovaca, odnosno 10 odraslih koza, da su grla obilježena u skladu sa važećim zakonskim propisima (ušna markica izdata od Veterinarske stanice Vareš) i da su pod zdravstvenom kontrolom Veterinarske stanice Vareš.</p> <p>Poticaj će se davati za osnovna stada ovaca koja broje najviše 49 ovaca, odnosno 24 odrasla grla koza.</p> <p>Iznos podrške je 7 KM po grlu ovaca ili koza.</p> <p>Za ostvarivanje prava na novčani poticaj Osnovno stado ovaca i koza korisnik nadležnoj općinskoj službi dostavlja sljedeću dokumentaciju.</p> <ul style="list-style-type: none">• Zahtjev za ostvarivanje novčane podrške taksiran sa 5 KM administrat. općinske takse• Listu stoke za 2019 godinu iz Registra porodičnih poljoprivrednih gazdinstava izdatu od nadležne općinske službe• Potvrdu o obilježavanju ovaca/koza izdatu od Veterinarske stanice Vareš za 2019 godinu, kao dokaz da je stado upisano u Registar nadležne općinske službe i veterinarske stanice.• Potvrdu o zdravstvenom stanju stada ovaca/koza izdatu od Veterinarske stanice Vareš (obrazac A/i-17 za potica)• Potvrdu nadležne općinske službe o izmirenim poreskim obavezama prema općini Vareš• Fotokopiju ugovora o otvaranju bankovnog računa podnosioca zahtjeva• Fotokopiju lične karte podnosioca zahtjeva
Generalni/Sektorski	Sektorski
Služba koja provodi proceduru	Općina Vareš
Kontakt informacije	Dragan Orozović, 032848105, dragan.orozovic@gmail.com
Napomena	Krajnji rok za podnošenje zahtjeva je 31.10.2019 godine.
Ažurirano dana	3.4.2019.